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この度臥、当祉製品をご薦入いただきまして、舗におりがとうございま官、ご使用にな吾前に、製品の
取扱書をよ〈あ胃腸になり、本製品を正し〈あ慢いください．
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お使いになる人や他の人への危害、財産への損曹を未然に防止す畠ため、必ずお守りいただ〈ことを、
次のように説明しています．
お言語みになったあとは、お使いにな畠方がいつでも見られ畠ヒころに必ず保曹してくだ古い．

o:a 
1.本製品は日本圏内仕様で弘海外で肱ご使用にはご遣慮ください．指定の電源電圧以外で使用す昌
弘事故やケガ、故陣の原因となります．
2.充電申、本製品を布や布団などで置わないでください．完帳・火災・破損の原因になりまま」
3.水につけたり、水をかけたりしないでください．また、水に漏れたとき肱絶対に使用しない可？ください．
火災や感電、故障の原因となります．
4，可織物の周辺で使用しないで〈ださし、火災の原因となります．
5.分解や改造砿絶対にしないでくださb、火災や慮電、故陣の原因となりまれ
6.ACケーコη陪循環叢鏡、及rJ.本製品を複激台、直列接続しない司Fくださ凶 ACM イシレvトに差
込まれたACケーブルのプラグをAC出力コンセントに差し込まないで〈ださ凶
7，温負荷に注憲してください．電気梅鶴の定格をご確認いただき、 ACケーブルの定格を超えないよう
に憲してください．莞勲・火災・慮電・ケガ・破損の原因となります．
8.次のような梅器で砿絶対に使用しない可？ください．
・すべての医療栂器や、使用上、生命に関わるよう怠機構
．社会的・公共的に軍要な機ーーなど
·•要な事集周機密など
上旬3項目に該当または単じる栂様、装置などについては、システムの多軍イ己、非常用発電装備の霞
置など浬周・維持・管理について特別なE慮古色必要となりま丸 ζれらの楊器に使用した場合の損曹
などについて肱当社で陪責任を負いかねま昔、

Dia 
1. 濡れた手で各種コ－}tの鍍き蓋しや操作をしない司Fください• II竃の原因となります．
2.本製品を子供・幼児には手を触れさせないように注摩して〈ださL』事故やケガ、故障の原固とな
ります．
3.各種コードを傷つけたり、無理に曲げたり、加工したりしない'l'ください．コードが傷ついた場合肱、
直ちに使用を中止してください．そのまま使用すると、火災や感電の原固となります．
4.穴や陣聞からピンや針金などの金属類や嫌えやすい暢など、異物を差し込んだりしない司？〈だ古い．
火災や感竃、故障の原固となります．
5.本製品の上や近〈に繍えやすいもの、または熱で変形しやすいものは置かない＜'l'ください．火災や
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ケガの原固となりま官、
6.使用中、不安定な動作になったり、建が出たり、変な臭いがするなどの異常古唱きた場合肱、直
ちに使用を申止し、購入属鹿より当店までお気程にご連絡して〈ださL、
7. 強い衛事を与えたり、投げつけなりしないτFください．火爽司~;$lllJ1の原固となりま官、
8.次のような場所での使用および保管は避けてください．脅無、弱火、漏電、故障などの原固となりま昔、
．湿気の極婚に多い場所
・爾や慣などの水分のあたる場所
．調書下しゃすい場所
－高温になる場所
・振動の多い喝所・塩害・塵灰膏・化学佳ガス曹の受付やすい喝所
・木〈ず、布、タオルなどの可燃物の周辺
－重量暢の下・密閉された場所

m:a 
1.使用しないときは、必ず各種コードを取り外してください．火災や感電の原固となりま昔、
2.使周する構器を本製品に按僻する臓は、各々 白梅醤の取：Jea明．をよ〈暁み、電車を切り、説明に従っ
て接続してください．眠った聾鋭、指定以外のコ－ttを使用すると‘火災や感電の原固となります．
3.お手入れの臓は、必ず各種コードを取り外してください．感電の原固となりま昔、
4.損害をを減らレa製品の舟命を維持するために、使用しない掲合でも毎月1固は点横し、三ヶ月
に一度に放電して再充電して〈ださL』
5.充電する瞭は周囲の温度が0-40・Cの範囲内で使用してください．これ以外の温度では、 Jt-:rテリー
の性能および’命を低下させるとともに、ヨ置液や火災、規発の原固となりま1九
6.充電の際に、所定の充電時閣を大幅に超えても充電が完7しない場合除、直ちに充電を中止して〈
ださい．発無・火災.....ケガ・破損の原因になりまれ
7.定格消費電力が200W以よ、ピーク消費電力が400W以上の極器に適用しておりま世ん．
8.冷却ファンは、 50・Eを超えるか、出力電力がsowを超えると‘本体内郁が高温になることを防ぐ
ために自動的に始動します．
9.点績について
本栂に次のような点がないかよ〈お確かめのよ、ご使用〈ださL、．
．充電用ACアダプタや充電用DCコ｛ド拡傷ついていませんか．
．バッテリ｛肱盲くなっていませんか．
・本体に亀割、凹みなど損傷個所はありませんか．
．本製品肉橿からバッテリ【液が潰れていませんか．

·；－~－~』~－·邑

1.火災、地屋、風水害、調E冒、その他の天災地変、公害や異常竃E、その他外部毘因によ吾故障お
よt瑚伽こよって生じた損害に聞して、当社は一切の責任を負いませふ
2.本’にE’Eの内容を守らないことによって生じた損害に闘して、当祉拡一切の責任を負いません．
3.本機の使用および他の接続梅栂との使用または使用不能から生じた損害｛事厳中断、逸失利益な
切に闘して、当社は一切の責任を負いませふ
4.痔命が尽きたバッテリーはす奇に受換をしてください．使用を鏡けると発煙や発火、場合によっては
火災を引き起ζ宮可能性がありま曹、

ml・



•=F~dc·..._ 

•＇）チウムイオンバッテリー嫡臥ヨシパクトサイオで持ち直ぴが可能
.，~＇.）／テ I）一容量54000m仙(200Wh）、AC定格闘力200W
・複数の出力欄子搭載；AClOOVX 2口、DCポートXl口、USBポートX4口
euse出力は急速充電PDポート絡帳
.. 巨体の充電はACヨンセント、ソーラーパ本Jレ、シガーνケット及びUSBPD対応の充電縛から可飽
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LEDランプ 冷却ファン

IEF亨i!'E田理司・h
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本魁晶肱付属品の専用ACアダプタやシガーアダプタ、または別売りのソーラーパネル、USBPD対応の
充電線で4湿りで充電をすることができます．

・専用ACアダプタe充電する

面

.... 
ACアダプタで充電す吾

1.充電用ACアダプタのコネクタを充電ジャックに差し込んで〈ださし、
2.充電用ACアダプタのコンセントプラグをl目別家庭コンセントに差し込んでください．
3.充電すると、漉晶ディスプレイが自動に点灯になります．
4.パッテリー残量をパーセントで表示L偽パーセント記号が点滅しま昔、
5.満充電（10口叫になったら、パーセント記号が点滅を停止しま弘充電密を本栂およびコンセントから
外して〈ださL、

ご注意

－充電体必ず付属の専用アダプタで行って〈ださ~＼，，
－専用アダプタに損個がある場合は使用しない司？ください．
－充電中隊専用アダプタが熟〈感じることが異常ではありま甘ん．密閉した場合、高温になるヒこるで長
時悶使用しないτ？ください．また、アダプタが高温になった場合、触れないください．低温火備の原因ヒ本
ります．
•It‘Yテリーの保護のため、99%以よの充電をするに除、充電時聞が大幅に長〈なりま丸パγテりーに共
通す革特性であり、故障ではありません．
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－発熱、破損古よぴ感電の古それがありますので、電源プラグの鍍告書豊しは確実に行ってください．
・本製品に充電する際、1町尚まで残りの数%を充電するのに時間を要することもありま1九
これはE製品が充電中で内部バッテリーの状態を監視し、満充電に近づくと微小竃涜により充電す畠方法
であり、バッテリーの保擾6且充電防止｝を行うためです．

・ツーラーパネルで充電す＇'5

... 
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1.ソーラーパネM別売り）の出力端子を充電ジャvクに差し込みます．
2.ソーラーパネルを全て広げて、パネル全体に太晴光が直接当たるように段置します．
3.充電す·~弘遣晶ディスプレイが自動に点灯になります．
4. Jt•:rテりー強量をパーセントで表示いパーセントE号が点温しま官、
s.渇充電（100'!陥｝になったら、パーセント飽号が点滅を停止しまれ充電器を本纏から外してください．

ご違憲

ソーラーパネルをご利用の際は下毘の点にご注E置ください．
－必ずパネル全揮を広げて、全体を直射目先に当てるようにしてください．
個分的に目陰に入ったり、パネル表面にものがおいてあったり、パネル表面が汚れている場合は発電効
率が下がったり、発電を停止する可能性がおります．
・天候や霞置角度なと三ご甲J用環境によって発電効率が大宮〈左右されます．
・製品に損傷を与え吾可能性があるので、注意して取り掻~＂温度の曲げやぶつけを避けて〈ださ~＼，
．ケーカレ先端には素手で触らないでください．感電する恐れがあります．
－発電効率の量も良い温度は20・C～30・C前後で昔、
・真夏の炎天下などで気温が直すぎる場合や、真冬の寒冷地などでは発電効率が落ちる場合がございます．
・νーラーパネル｛ω明での充電は、空の状態から満充電まで約5～6吋間程度（目安）です．ただし理想的
な条件下での充電時聞の目安で官、
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・シガーアダプタで充電す~

1.シガーアダプタの出力備予を充電~'rYクに鍾し込みます．
2.シガープラグを車のシガーγケvトに盛観してください．
3.充電すると‘糧晶ディスプレイが自動に点灯になります．
4.／~~テリー残量をパーセントで表示し、パーセントE号が点視しま官、
5瀦充電（100%）になったら、パーセント毘号が点滋を停止します．充電器を本織から外して〈ださい．

ご3主憲

・寧の12Vアクセサりーソケット装着車に使用できまれ一部の車冨ではご使用できない場合がありまれ
•24Vアクセザリーソケvト装省寧に使用できません．
－走行中での充電をおすすめしま官、さもないと、車J~')I'テリーの竃庄降下で車エンジンがかからない原
因となります．
・車両側のパvテリー竃庄が低い場合、充電栂が低竃庄属常を験知L..充電かできない場合があります．
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eusaPD対庖＠充電畢で克置す~

USB出カポートを4口搭隠しており、USB-Clポート肱最大60W、WV.βAで昔、E-ma市町チップ描蔵され
たケー：カレのUSBPDに対応しており、双方向給電が可能で、デバイス聞で柔軟な電力共有を実現してい
ま1九USBPD対応の充電器を使用すれば最大60Wの入力可能で昔、

1.本製品USB-ζ1ポートヒUSBPower Delivery(USB PD）規格のGOW以上に対応したAC充電織を
USBType-Cケ一刻Lで接続してください．
2.充電する！：：..液晶ディスプレイが自動に点灯し、「TypEトC』を表示します．
3.バッテリー残量をパーセントで表示し、パーセント記号が点滅しま昔、
4.潰充電（100%）になったら、パーセント記号が点混在停止します．充・ーを本横かち外して〈ださし、

ご注意
•USB PD規格oowの出力に対応した充電舗に掻続した場合、歯電時聞は約3-4時間です．
（本製品の電池残量などにより異なりままけ
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eAC出力を使う

E」

四
目。♀口

事で
Lメイン電源スイッチを3秒長押しして、本体を起動します．
2＿バッテリーの残量を散宇（紛で確認して〈ださ~1,J~·:tテリー残量が20%以下の場合は充電を行ってく
ださい．
3-AC出力スイッチを2-3秒長押し内AC出力がオンになります．出力申砿濃晶ディスプレイに周波数が表示
されます．デバイスの周波数と合わない場合、「周波数切普手鳳』湿り巴切替してください．
4-AC出力コンセントに電気機器のプラグを援続しま昔、
5－使用しなし喝合肱、電気機揖のプラグをAC出力コンセシトから撮宮、ACスイ・:tチを3秒長押しして、AC
スイvテをOFFにしてください．

周漉敵切嘗手順

Lメイン電源スイッチを約3秒間押すと、本体を起動します．
2-AC出カスイッチを2-3秒長押し、AC出力がオンになります。
3.AC出力スイ‘Fチをダブルクリックしますと、議晶ディスプレイに周波数の「50HZJ「60HZJアイコンが
表示し、適切な周波散が遺択できま昔、

・理・



ご違憲

・使用できる電気槍俸のAC出力は鰻大2目白Wです．合計2目白W以下であっても、使用する竃$l¥Hによっ
ては突入電涜ポ過大なため、使えない場合があります．
・定格出力200Wと表示されている電化製品でも、一部の製品は200Wを超える場合がありま曹、
・本機が過負荷状態、または短篇を検出したとき仏電気の取出しができません．使用する電気梅器を本
機から取り外してください．メイン電酒スイ•yチヒAC出カスイッチを相次いで長押しして、出力をONにし
てください．
・本製品は周波蝕SOHzヒ60Hzとも切り普わるζとかできます．按銭前に電気栂橿の電源周波数と竃酒
周波放と一致するかどうかをよ〈ご確認の上、嬢僻してください．非対応の電気様”を按観した場合、故
障す吾恐れがありま昔、
・変遷付告製品は回転が安定しない場合がありま官、
・メイン電事スイ・yチを長押しして、本体を起動しますが、状況①：AC/DC/USB/LEDライトともOFF・の状態
で3分間内何も織作しないとディスプレイ画面が自動的に消えま官、電源が自動的にシャットダヲシしま
抗状況②：ACをオシにしたら梅鶴を非棟続状思のまま、AC出力は出っぱなしになり、ディスプレイ圃面
もJt•yテリー残量をそのままリアルタイムに表示しますが、電力の消費を抑えるため、ACスイ•yチを2-3
秒間長押しして、オフ巨してください．

eDC出力老健ラ

1.メイン電源スイッチを長押しして、本体を起動しま昔、

タ
圃

2.J{')rテりーの残量を数字（%）で確隠して〈ださ比バッテリー鶏量的.0%以下の場合は充・を行ってく
ださb」
3.DC出カスイッチをZ僧 3秒長押しして、DC出力がオンになります.DC出力モードのアイコンも液晶ディス
プレイに表示しま昔、
4.DC出カポートに楊器を掻続してください．
5.使用しない場合除、・!t楓器のDC出力ポートから.曹、DCスイッチを3秒長押しして、DCスイッチを
OFFにしτ〈ださL、

・理・



ご注憲

•DC出力は肉部バッテIJーの電EE(12V～16.BV)が出力されます．
．電気..によって接続後に適竃す吾場合があります．
・メイン竃iiスイッチを長押しして、本体を起動しますが、状況①：AC/DC/USB/LEDライトともOFFの状態
で3分間内何も操作しないとディスプレイ画面が自動的に消えま曹、電源が自動的に、ンャットダウンしま
す．状況②：DCをオンにしたら栂越を非撮銑状態のまま、DC出力は出っぱなしになり、ディスプレイ圃面
もパッテリー残量をそのままリアルタイムに表示しますが、電力の消費を抑えるため、DCスイッチを2・3
秒間長押しして、オフにしてください．

eusa出力を使う
use出力ポートを4目指蔵しており、USBType-ζ1ポートは最大60W20V，βAのUSBPDに対応しており、
USBType-ζ2ポートは最大国WのUSBPDに対応しており、ほかのUSB出力ポートは標箪のsvでも

Ob 0 

1日蓮
1.メイン竃源スイッチを畏押しして本体を起動してください.useスイッチを短〈押すヒ、USB-ζZやUSB-A
ポートがONになりま百九（USB-Clポート怯USB>峰墨ヒ撞舗だけでご使用いただけます．）
2.パッテリーの残量を数字（%）で確留してください.J~')rテリー残量が20%以下の場合拡充電を行って〈
ださい．
3.出力中肱渚晶ディスプレイにType-Cヒuseが表示されま1九
4.USB出力ポートにusea器を盛観してください．

・圏・



ご違憲

・USB-Clポートの出力は昼大GOWです．
・USB向隅『Delivery規格によ吾充電は盛観する機暑がUSB陶werDelivery規格に対応してし渇必要
がありま昔、非対応の峰器の埴合同刊の充電となります．
－メイン竃酒スイッチを畳押しして、本体を起動しますが、状況①：AC/DC/USB/L回ライトヒもOFFの状態
で3分囲内何も蝿作しないとディスプレイ画面が自動的に消えま官h竃翠が自動的にシャットダウンしま
す．状況~：use出力をオンにしたら鑓暑を非聾銑状態のまま、USB出力は出っぱなしになり、ディスプレ
イ画面もIt~テリー残量をそのままリアルタイムに痩示しますが、電力の消費を抑え吾ため、USB出カス
イッチを短〈押して、オフにしてください．
•iPhoneなどのデバイスに充電できないと‘りセットt充電ケーブルを強いて差し込叫してください．

eLEDランヲ＠使い方

本製品はLEDラシプも嫡砲しており．アウトドアや防災などのシーンによって、使い分けでき吾ものです．

l.LEDランプ聖事砂長押すと、LEDライトの明るさ肱弱モードになりま1九短〈押宮穏に点灯モ一戸弘次
のよラに切り嘗わりま昔、
罰モード→中モ－~→強モード→sosモード→消灯．
2. いずれのモ－~においても、LEDランプスイッチ長押しして消灯が可能で丸

・圏・
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ー－
P200 

・泊 リチ事ムイオシパッテリー

容量 初側h13.5All/14.8V CS4似蜘曲β.7V)

定摘周濠・E 田畑DHz修正正弦濠

ィ;)IJf-il’量 割問w~瞬間量大4田川

充電周N::.アfプター：氏店V-2A羽H

売・ジ＂ ,yP(DC-35135)
充電用シガー711プ脅－ ・ 12V＇田2A似品q

λ力
充電用ソーラーパネル： 11.SV~型SV-2A(M品。

TYPE.C入力｛USS.ε1) 町田副町＇／ I却／出V/2町田副抑制P日田W

N::.711プター 的6・胃暗闇｛釦W)

’E・・・ νーラーパネル 的5-61時間側刑囚ソーラーパネルヒ由併周をお勧晶）

｛圃刷 USEKl 約3.... 時間（PD回附

デュアル克．
約2-3時間【PD図時•ACY-51プ書一却附

r.N::.711プターとUSB<l併用）

AC出力。ポート｝ 1町N定栴20!附 O園間最大4細川

USB-A出力位ポート｝ sv－払｛山崎

闘力 USE!-屯1出口旬臼ポート｝ 開－2A田山V/lSV/2凹－3A例制町田圃

USE!-屯Z出力むポー砂｝ SV/W-2A E剖ーl.5A(MA河内18W

DC出力（1ポート｝ 12•16.8V・11且<1>5.Smm

値潤圃II; 約500固

克・温庫 σ町E叫O'C

聞作温庫 D"C－岨D"C

LED’シプ 踊W4屈指圃光＠ι申強・SOS)

守曽 17S.5X124.6X 167.&mm 

量量 L8附E

・圏・
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1 xポ【タブJ~電源 lxACアダプタ【（AC-DC351謁｝ lx取量説明書

lxTy関＜toTyi措・Cケ】ブル lxシガーライターソケット lxシガーライタープラグコ－i:

・圏・
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嘩製品の保証期間肱お買い上げより1年間ヒなりま丸
・本製品の仕様肱予告なしに変更す石場合がありま昔、予めご7承ください．
・本製品は使用電子郁晶の製造中止で、隼産及び販売終7となる場合がありま昔、予めご7承ください．
．本製品の詰問い合わせについて、故障などが履われる場合は、次のことをお知らせ下さい．
・お買い上げ時期
・ご注文書号と商品の型番
－故障の扶況［でき吾だけ詳しくご説明〈ださL、．）
・ご不明な点や故障に聞するご相園置は、お買い上げの販売店、また以下毘曽難窓口にお問い合わせ〈だ
さい．

縁式会社MKJAPAN 
メールアドレス：suppo陀＠een。ur.com
公式サイト：h位向プ＇／eenour.com/
受け付き時間：10：口【ト13：口0..14:3ロー18:30
（土、目曜、視鏡目、年来年始および当社指定業休目肱除〈｝
鼻祖製品へのご意見・ご要望がございましたら、support@田 nour.comまでお膏世ください．
なるべく速やかにこ対応いたします．

・置・



EENOUR保E’
保E開始日

年月日

お買い上げ日記入梱：

注文書号・
販売店／販売会社：

保証配銀：

保証期間

お買い上げ日から1年間

年月 日

図 E-mail:suppoけ＠eenour.com

〈《隠前s冨


